

Συναγερμός στη Λευκωσία για αεροπορική συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας

Συναγερμό σήμανε στην κυπριακή κυβέρνηση, η προώθηση από μέρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, των διαπραγματεύσεων για αεροπορική συμφωνία των εικοσιοκτώ κρατών μελών με την Τουρκία.

Δεν επαναπαύεται η Λευκωσία, μετά από γραπτή δήλωση διασφάλιση από πλευράς Κομισιόν, για την ανάγκη σεβασμού των κυπριγενών υποχρεώσεων της Άγκυρας, ενόψει της αναμενόμενης έναρξης διαπραγματεύσεων για την αεροπορική συμφωνία Τουρκίας Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Παρά τη γραπτή δήλωση διασφάλιση, από το Κολλέγιο των Επιτρόπων που αποκάλυψε ο ANTE-NA στο χθεσινό βραδινό, κεντρικό δελτίο του, και η οποία αναμένεται να ενσωματωθεί στα Συμπεράσματα του Συμβουλίου Μεταφορών, η Λευκωσία παραμένει σε αυξημένη επαγρύπνηση, ετοιμάζοντας τα επόμενα βήματα, με στόχο την διαφύλαξη των κυριαρχικών της δικαιωμάτων.



Για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων της Κυπριακής Δημοκρατίας, η κυβέρνηση θα προβεί σε μονομερή δήλωση στο Συμβούλιο της ερχόμενης Τρίτης. Στην δήλωση θα γίνεται σαφές ότι η Κύπρος επιφυλάσσει το δικαίωμα της να εγκρίνει ή να απορρίψει την συμφωνία, αναλόγως του περιεχομένου της και την εκπλήρωση των κυπριγενών υποχρεώσεων της

Τουρκίας στο ζήτημα της συνεργασίας των κέντρων ελέγχου πτήσεων Άγκυρας-Λευκωσίας. Η σύναψη των συγκεκριμένων αεροπορικών συμφωνιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τρίτες χώρες, ανάμεσα σε αυτές και η Τουρκία στοχεύει ανάμεσα στα άλλα στην εδραίωση της Ένωσης ως ηγετικού παράγοντα στις διεθνείς αερομεταφορές.

ΥΠΑΜ: Η Εθνική Φρουρά αλλάζει σε όλα τα επίπεδα

Η Εθνική Φρουρά αλλάζει σε όλα τα επίπεδα, δήλωσε ο Υπουργός Άμυνας Χριστόφορος Φωκαΐδης το Σάββατο, σημειώνοντας ότι μέσα από το σχέδιο εκσυγχρονισμού και αναδιοργάνωσης της Ε.Φ. επαυξάνουμε το αξιόμαχο μέσα από νέες επιχειρησιακές δυνατότητες, νέα μέσα και νέα δομή. Σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση ο Υπουργός Άμυνας μιλούσε κατά την απονομή των επάθλων και τιμητικών διακρίσεων στους πρωτεύσαντες σκοπευτές, καθώς και στις νικήτριες ομάδες που έλαβαν μέρος στη διαγωνιστική βολή που διεξήχθη μεταξύ των Μονάδων Εθνοφυλακής της Εθνικής Φρουράς στο Πεδίο Βολής Τσερίου. Αφού εξέφρασε τον θαυμασμό του για το αξιόμαχο των μονάδων εθνοφυλακής, τόνισε ότι η ανιδιοτελής προσφορά των εθνοφυλάκων για τόσα χρόνια προς την πατρίδα, αποτελεί παράδειγμα και για τους νεότερους και καταδεικνύει το δρόμο της φιλοπατρίας και του καθήκοντος, αναφέρεται. «Ο κ. Φωκαΐδης τόνισε ότι μέσα από το σχέδιο εκσυγχρονισμού και αναδιοργάνωσης της Ε.Φ. επαυξάνουμε το αξιόμαχο μέσα από νέες επιχειρησιακές δυνατότητες, νέα μέσα και νέα δομή», προστίθεται. Η Εθνική Φρουρά αλλάζει, σημείωσε σε όλα τα επίπεδα. «Εκείνο, όμως, που δεν θέλουμε να αλλάξουμε, ανέφερε χαρακτηριστικά, είναι το πνεύμα της φιλοπατρίας και της προσφοράς, το πνεύμα αυτό που χαρακτηρίζει διαχρονικά την εθνοφυλακή», είπε.

GALAXIAS

GREEK RADIO
151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

